
Pismeni ispit iz Analize 2a 28.2.2012.

1. Neka je funkcija f : R2 → R definisana sa f(x, y) =

{
x2(x+y)2+y3

3
√

x6+y3
, (x, y) 6= (0, 0)

0, (x, y) = (0, 0)
.

a) Dokazati da je funkcija f neprekidna na R2.

b) Ispitati diferencijabilnost funkcije f na R2.

v) Ispitati ravnomernu neprekidnost funkcije f na R2.

2. Neka je f(x, y) = xy(1− x2 − y2) i S = {(x, y) ∈ R2 | 1 > x > 0, 1 > y > 0}. Na�i sve lokalne ekstreme funkcije f
u S i odrediti f(S).

3. Neka je oblast D definisana sa D = {(x, y, z) ∈ R3 | x2 + y2 + z2 < a2, 2(x2 + y2) > 3az, z > 0}, gde je a > 0.

Izraqunati

∫∫
D

∫
x2 + y2 + z dx dy dz.

4. Neka je T telo sastav	eno od dve kupe i va	ka istih visina i istog preqnika osnove, tako xto se osnove kupa
nalepe na osnove va	ka. Ako je povrxina tela T jednaka P, kolika je najve�a mogu�a zapremina tela T?

5. Da li je skup A, podskup metriqkog prostora C[0, 1](sa metrikom d∞), definisan sa

A = {f ∈ C[0, 1] | f(1
e
) = f(

1

π
) = 42}

zatvoren?

Napomena: Boduju se zadaci 1, 2 i 3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.


